
       
 

УДК 681.3.07 
 

Рейда О. М., 
кандидат технічних наук., 

доцент кафедри програмного забезпечення, 
 Вінницький національний технічний університет, Україна, 

Стахов Л. П.,  
студент групи 1ПІ-18мс,  

факультет інформаційних технологій і комп’ютерної інженерії,  
Вінницький національний технічний університет, Україна 

 

 

 

РОЗРОБКА ПРОГРАМНОЇ СИСТЕМИ СЕЛЕКТИВНОГО 

АНАЛІЗУ ТА СИНТЕЗУ ЗВУКОВИХ СИГНАЛІВ 

 
Анотація: Пропонуються методи реактивного програмування і 

використання паралельних багатопроцесорних методів обробки сигналів з 
метою підвищення швидкодії і оптимізації ефективності використання 
технічних засобів 
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Abstract: Suggest reactive programming techniques and use concurrent 
multiprocessor methods that utilize high-speed and optimized performance. 
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Вступ 
 

Останнім часом спостерігається ріст медіа-напрямків, пов’язаних із 

соціальними мережами: рух підкастерів, promodj, онлайн редакторів. Тому 

виникла потреба в онлайн технологіях обробки цифрового звуку, які були б 

доступними широкому загалу аудиторії, не залежно від рівня технічної освіти 

та спеціальних знань. 

Методи розв’язання поставленої задачі. 

Для розробки програмної системи селективного аналізу та синтезу 

звукових сигналів використано існуючі методи обробки звукових сигналів. 
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Одними з найбільш поширених методів обробки звуку у браузері є 

використання бібліотеки методів та функцій - Web Audio API. 

Web audio API – потужний інструмент для маніпуляції звукової 

складової на веб-сторінці, що дає можливість розробникам вибрати джерела, 

можливість отримувати частоту, форму хвилі і інші дані з звукового джерела, 

додати до них спеціальні звукові ефекти (такі як panning), візуалізувати їх. 

Web audio API дозволяє обробляти операції над аудіо за допомогою 

спеціального аудіо контексту (audio context), і був спроектований на 

використання модульної маршрутизації (modular routing). Базові операції 

виконуються за допомогою аудіо вузлів (audio nodes), що об'єднуються разом, 

формуючи аудіо-маршрутізаторную * таблицю (audio routing graph). Кілька 

джерел – з різними видами поточних схем - підтримуються навіть зсередини 

простого контексту. Ця модульна концепція забезпечує гнучкість в створенні 

складних функцій для динамічних ефектів [9]. 

Реактивне програмування та спостережувані послідовності з RxJS. 

Реактивний програмування – це програмування з асинхронними 

потоками (streams) даних. Або кажучи простими словами, реактивність  – це 

здатність миттєво реагувати на будь-які зміни, в першу чергу це стосується 

реагування на зміну даних та орієнтацію на потоки. Якщо порівнювати два 

підходи до програмування, то на відміну від імперативного підходу, 

реактивний підхід будується на «push» стратегії поширення змін. «Push» 

стратегія реалізовує те, що в разі зміни даних ці самі зміни будуть 

«проштовхуватися», і залежні від них дані будуть автоматично оновлюватися. 
 

212



       
 

 
Рисунок 1 – Злиття двох потоків в RxJs 

 
Використовуючи можливості Web Audio API, при додаванні підтримки 

концепції потоків в рамках одного процесу, що називається багатопоточність, 

що в свою чергу дозволить використовувати паралельні багатопроцесорні 

методи обробки сигналів. Поєднавши вже існуючі реалізації обробки 

цифрових сигналів з реактивним багатопотоковим програмуванням, можна 

досягти підвищення швидкодії і оптимізації ефективності використання 

технічних засобів. 

Які переваги використання багатопотоковості: 

 Покращено швидкодію програмної системи. 

 Покращено ефективність використання багатопроцесорних додатків, 

що реалізують паралелізм через потоки, не повинні враховувати число 

доступних процесорів. Продуктивність додатки рівномірно збільшується при 

наявності додаткових процесорів. Чисельні алгоритми та програми з високим 

ступенем паралелізму, наприклад множення матриць, можуть виконуватися 

набагато швидше. 

 Покращено структуру програмної системи. 

 Покращено ефективне використання ресурсів системи.  

Висновок 
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В результаті аналізу було визначено, що проблема обробки цифрового звуку є 

досить актуальною, так як обробка звукової інформації все частіше 

впроваджується в сучасні в «хмарні сервіси», сформувавши один з 

пріоритетних напрямків в науці і виробництві сервісів для онлайн обробки та 

мастерінгу звукового контенту. І використання потоків і реактивного 

програмування, значно пришвидшить їхню роботу. 
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потоків в інформаційно-вимірювальних системах". 
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